



## ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ŽUPANIJE HERCEGBOSANSKE

- Trg domovinskog rata 5 – 80 101 LIVNO • Bosna i Hercegovina •
- Telefon/faks: + 387 (34) 200 563 •
- e-mail: [zdravstvo.hbzup@tel.net.ba](mailto:zdravstvo.hbzup@tel.net.ba) • [www.zzjzhbz.ba](http://www.zzjzhbz.ba) •

Broj ; 01- / 20

Livno, 07.05.2020.god.

MINISTARSTVU RADA ZDRAVSTVA

SOC.SKRBI I PROGNAH

LIVNO

### **Preporuke za provođenje postupka upisa djece u prvi razred osnovnih škola na prostoru Hercegbosanske županije.**

Upisu u prvi razred osnovne škole može pristupiti isključivo dijete u pratnji roditelja ili druge odrasle osobe koja ne pokazuje znakove akutne respiratorne bolesti, što se može očitovati sljedećim simptomima: povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl. Osim toga, polaganju mature ne može pristupiti osoba koja se nalazi pod zdravstvenim nadzorom, tj. ako je u samoizolaciji.

Osobama koje udovoljavaju spomenutim uvjetima potrebno je omogućiti nesmetan ulazak u prostorije škole.

#### **Upisni prostor i dolazak**

Mjesto održavanja upisa i pripadajuće prostorije potrebno je prije dolaska temeljito oprati i ako je moguće dezinficirati, uključujući i sanitarne prostorije. Neposredno prije dolaska djeteta u pratnji, te nakon završetka upisa ,preporučuje se i prozračivanje prostorija (ulazak i cirkulacija svježeg zraka). Dolazak djeteta na upis treba organizirati na način da se ne grupiraju pri dolasku (izvan i unutar škole poželjan je fizički razmak od 2 metra), a školama se proporučuje da u slučaju većeg broja upisnika prave stanke od 15 minuta i vrše provjetranje prostorije.

Na ulazu u školu djeca koja se upisuju , prozivaju se i ulaze jedno po jedno sa osobom u pratnji.

- Od osobe u pratnji djeteta uzima se kratka anketa sa pitanjima: • Ime, prezime i potpis **1.** Imate li bilo kakve znakove akutne respiratorne bolesti koja može uključivati: povišenu tjelesnu temperaturu, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa? **2.** Da li Vam je propisana mjera samoizolacije?

- Za ovakav prihvat i prikupljanje ankete potrebno je zadužiti jednu osobu koja nosi masku i ima rukavice koje skida i odbacuje u koš za smeće s poklopcem nakon što postupak završi. Potom treba dobro oprati ruke tekućom toplom vodom i sapunom u trajanju od 20 sekundi.
- Nakon potpisivanja obrasca i ako su odgovori na oba pitanja negativni, dopušta se pristup mjestu upisa. U školu treba smjestiti dozator s dezificijensom na mjestu ulaska u prostor za upis.

### **Preporučene mjere u postupku upisa**

**Upis se** održava se na način da se u prostoriji nalazi upisna komisija s najmanjim mogućim brojem članova koji sjede na udaljenosti od 2 metra jedan od drugog. Trajanje upisa treba skratiti na najmanje moguće vrijeme a broj osoba u upisnom prostoru reducirati na najviše 5 .

Po završetku upisa **ne preporučuje** se ulazak slijedećeg djeteta sa osobom u pratnji, sve dok prethodno nije napostilo prostoriju.

### **Čišćenje prostora nakon upisa.**

Po obavljenom upisu, na kraju radnog dana , prostorije se očiste (pod se pere uobičajenim deterdžentom za pranje, a površine koje su se dodirivale [kvake, stolovi i slično] peru se, a potom i dezinficiraju. Prostorije se dobro prozrače (prozori se drže širom otvorenima najmanje 15-tak minuta).

### **Nošenje maski.**

**Nošenje maski tijekom upisa , kako za članove upisne komisije tako i za odraslu osobu u pratnji djeteta JE OBVEZNO .**

**Dr.Diana Mamić spec.epidem.**